11Iro

HAms: [laBen
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 01.10.2010 21:56:36

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 02.10.2010 06:24:13

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/160773/answer/160787




[Tpu 605X B TPOMeXkKHOCTHY 6e3 0UeBUAHOW MPUYUHBI HAJ]0 UCKITIOUUTH ITATOJIOTUI0
1n03BoHOYHKKA(MPT M03BOHOYHUKA) U TOJICTOTO KHIIEYHUKA - KOHCYIbTAIUs TPOKTOJIOTA.



